

APNGC-SUMMERCAMP HELD AT KAKINADA FROM 30-04-2017 TO 12-05-2017



SUMMER CAMP CELEBRATIONS

సైన్స్ జీవకోటి మనుగడకు ఆధారం

అలరించిన ఇంద్రజాల ప్రదర్శన - ఉత్తేజాన్ని కలిగించిన రెండవ రోజు వేసవి వినోదం

విజ్ఞాన ఫలితం...విసృత నియంకం

ప్రజాశక్తి - కాకినాడ

స్టాగ్ జగన్నాధపురం ఎంఎస్ఎస్ చారిటీస్ ఎయిడెడ్ పాఠశాలలో ఆంధ్రప్రదేశ్ గ్రీన్ కోర్ట్ ఆధ్వర్యంగా నిర్వహిస్తున్న వేసవి విసృతం కార్యక్రమం మూడో రోజుకు తెరిచింది. వ్యక్తిగత వికాసం, జ్ఞాపకశక్తి మార్గాలు, కాం నిర్వహణ, ప్రణాళిక, డ్రాయింగ్ స్కిల్స్, సృజనాత్మకత, ఆంగ్లం, పాట నేర్చుకుండాం వంటి అంశాలపై శిక్షణ ఇవ్వారు. రిసోర్స్ పర్సన్ గా వ్యవహరించిన వి.ఎస్.వి. రమణమూర్తి పలు అంశాలపై విద్యార్థులకు శిక్షణ ఇచ్చారు. ప్రతి విద్యార్థి ఉన్నతమైన వ్యక్తిత్వ తరగతి ఉండాలని

తెలిపారు. మనవి ఆలోచనా విధానంలో సమాజంలో పేద ప్రజలకు తీసుకువస్తాయని చెప్పారు. గేడు



జ్ఞాపకశక్తి అభివృద్ధి



శిబిరంలో పాఠశ్రీని పిల్లలు

జ్ఞాపకశక్తిని అభివృద్ధి చేసుకునే సోపానాలను విద్యార్థులకు అర్థమయ్యే విధంగా వివరించారు. విద్యార్థులలో అనేకమైన సమస్యలను సమాధానాలు చెప్పించారు. విద్యార్థులకు ప్రణాళిక రచన గురించి, డ్రాయింగ్ స్కిల్స్ గురించి, సృజనాత్మక ఇంగ్లీషుపై రమణమూర్తి అభివృద్ధిని కల్పించారు. ఉపాధ్యాయురాలు పి.కాంతాబిలాషి 'పాట నేర్చుకుండాం' అనే కార్యక్రమంలో విద్యార్థులకు పాటలు నేర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమస్యలకు కేసీ త్రీనివాసరావు, ఉపాధ్యాయులు బి.సంపత్ కుమార్, పి.శ్రీరామమూర్తి, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

అక్షరాలా, సంఖ్యలు గురించుకోవడం ద్వారా



కాకినాడ, పెన్షనరీ సాంఘిక జగన్నాధపురం ఎంఎస్ఎస్ చార్టీస్ ఎయిడెడ్ ఉన్నత పాఠశాల నుండి ఆంధ్రప్రదేశ్ నేషనల్ గ్రీన్ కోర్ట్ (ఎపిఎన్.జిసి) నిర్వహిస్తున్న వేసవి విసృతం రెండవ రోజు కార్యక్రమంలో విద్యార్థుల్లో ఉత్తేజాన్ని కలిగించింది. రెండవ రోజు సైన్సు ప్రయోగాలు, ఇంద్రజాల ప్రదర్శన, ఇంగ్లీషు మాట్లాడటంపై శిక్షణలు ఇవ్వడం జరిగింది. రిసోర్స్ పర్సన్ గా వ్యవహరించిన ప్రముఖ ఇంద్రజాలపుడు బుద్ధా త్రీనివాస మూర్తులూ స్పెషిల్ టీచింగ్ మనగడ సైన్సుపై మాత్రమే ఆధారపడి ఉన్నారా ఈ సందర్భంగా ఇంద్రజాల ప్రదర్శన ద్వారా మూడవన్న



కాలకు వ్యతిరేకంగా, మ్యాజిక్ డ్రీక్స్, కూల్ డ్రీంక్స్ తాగుటం వలన కలుగు రుష్టిరోగాలు, మధ్యం సేవించటం వలన కలుగు నష్టాలు, స్వాహితలు చేయ మోసాలు వివరించటం జరిగింది. కొన్ని ప్రదర్శనలను విద్యార్థులతో చేయించారు. ఇంగ్లీషు నిపుణులు పి.సత్యలక్ష్మి, రిసోర్స్ పర్సన్ గా వ్యవహరించిన కొన్ని విషయాలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎపిఎన్.జిసి జిల్లా సమన్వయకర్త కేసీ త్రీనివాసరావు, ఉపాధ్యాయులు సి.హెచ్.శ్రీహరిరావు నాయుడు, ఎమ్.ఎస్. సుబ్రహ్మణ్యం, ఎన్.శ్రీనివాస్, 89 మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఈనాడు 03-05-2017

ఆంధ్రజ్యోతి 06-05-2017

సమయాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

కాకినాడ (ఆంధ్రజ్యోతి): ఒక్క నిమిషం ము కంటే తక్కువ రిపి రిపి, అందువల్ల సమయాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కాకినాడ జగన్నాథపురం ఎంఎస్ఎస్ చార్టీస్ ప్రధానోపాధ్యాయుడు, నేషనల్ గ్రీన్ కోర్ట్ జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్ కేసీ త్రీనివాసరావు విద్యార్థులకు హితవుల చేశారు. వేసవి సెలవుల్లో విద్యార్థులు సమయాన్ని వృధా చేస్తుంటారని, అలా కాకుండా ఏ సమయంలో వేసవి విసృతం తెరిచి విజ్ఞాన కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నారో అక్కడే విజ్ఞాన కార్యక్రమాలలో తరగతి విద్యార్థులను, తమ స్కూలులో ఈ సెల 1 నుంచి 12 వరకు విద్యలకు వినియోగించాలి అని విసృతం తెరిచి విద్యార్థులకు వినియోగించుకుంటున్నారన్నారు. కాగా చార్టీస్లో ఆలోచనలను ఎంపిక చేసి విద్యార్థులకు వినియోగించుకుంటున్నారన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యోగా వల్ల విద్యార్థులకు పెరుగుతుంది, మాత్రం పనితీరు అభివృద్ధి చెందుతుందిన్నా, శ్రమల తప్పకుండా యోగా చేస్తే అభివృద్ధి అందుతుంది, అసలు

• ఎంఎస్ఎస్ చార్టీస్ హెచ్.ఎం కేసీ త్రీనివాసరావు



విద్యార్థులకు యోగాసూత్రాలు నేర్పిస్తున్న ఆల్టిమియా

తరం విద్యార్థులకు కంప్యూటర్ జేసిక శిక్షణ క్రీనివాస్ వ్యవహరించగా ఉపాధ్యాయుడు ఇచ్చారు. రిసోర్స్ పర్సన్ గా పి.కే.వి. ఎస్. పి.సత్యలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్యక్తిత్వ వికాసాన్ని పెంపొందించుకోవాలి

కాకినాడ కలెక్టరేట్, స్కూలుకు: ప్రతి విద్యార్థి వ్యక్తిత్వ వికాసాన్ని పెంపొందించుకోవాలని రిసోర్స్ పర్సన్ వి.ఎస్.వి.



విద్యార్థులకు శిక్షణ ఇస్తున్న రమణమూర్తి

రమణమూర్తి సూచించారు. ముంగళవారు స్టానిక జగన్నాధపురం ఎంఎస్ఎస్ చారిటీస్ ఎయిడెడ్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఏపీ నేషనల్ గ్రీన్ కోర్ట్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న వేసవి విసృతం కార్యక్రమంలో మూడో రోజు వ్యక్తిత్వ వికాసం, జ్ఞాపకశక్తి మార్గాలు, కాల నిర్వహణ- ప్రణాళిక, చిత్రలేఖనం, సృజనాత్మక ఆంగ్లం, పాట నేర్చుకుండాం అనే అంశాలపై శిక్షణ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా రమణమూర్తి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు పలు సూచనలు చేశారు. ముఖ్య ఆలోచన సమాజంలో గుర్తింపు తెస్తుందన్నారు. జ్ఞాపకశక్తి సూత్రాలను వివరించారు. ఉపాధ్యాయురాలు పి.కాంతాబిలాషి పాట నేర్చుకుండాం అనే అంశంలో భాగంగా సమయాన్ని ప్రయోగించి భారత ధరణి అనే గేయాన్ని నేర్పించారు. కార్యక్రమంలో ఏపీ నేషనల్ గ్రీన్ కోర్ట్ జిల్లా సమన్వయకర్త కేసీ త్రీనివాసరావు, ఉపాధ్యాయులు బి.సంపత్ కుమార్, పి.శ్రీరామమూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

